

AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO Nº 03, DE 22 DE ABRIL DE 2024, REFERENTE AO EDITAL Nº 04/2024-GR, PUBLICADO EM 17 DE JANEIRO DE 2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, através da Comissão Permanente de Concursos - COMPEC torna pública, para conhecimento geral, a RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO Nº 03, do Edital nº 04, de 17 de janeiro de 2024, referente ao **Processo Seletivo Contínuo 2024 - PSC 2024 - 2ª Etapa - Projeto 2025**, no Anexo 3 (Cronograma de Atividades) e item 7.1 do referido edital.

I. RETIFICAR o Anexo 3 (Cronograma de Atividades), que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

#	Atividade	Data
17	Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição - CCI	10/05/2024
18	Aplicação das Provas	19/05/2024
19	Gabarito Preliminar das Provas Objetivas	19/05/2024
20	Recurso contra o Gabarito Preliminar das Provas Objetivas	Início: 20/05/2024 às 10h00min Término: 21/05/2024 às 17h00min
21	Gabarito Definitivo das Provas Objetivas	28/05/2024
22	Resultado Final a partir de:	16/07/2024

Leia-se:

#	Atividade	Data
17	Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição - CCI	29/05/2024
18	Aplicação das Provas	09/06/2024
19	Gabarito Preliminar das Provas Objetivas	09/06/2024
20	Recurso contra o Gabarito Preliminar das Provas Objetivas	Início: 10/06/2024 às 10h00min Término: 11/06/2024 às 17h00min
21	Gabarito Definitivo das Provas Objetivas	18/06/2024
22	Resultado Final a partir de:	30/07/2024

II. RETIFICAR o Item 7.1, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

7.1 DA APLICAÇÃO

7.1.1 A Prova de Conhecimentos Gerais do **PSC 2024 - 2ª Etapa - Projeto 2025**, será realizada conforme estabelecido no Cronograma de Atividades (Anexo 3) deste Edital.

7.1.2 Horário de Fechamento dos Portões: às **08h00min**, impreterivelmente (horário oficial de Manaus).

7.1.3 Horário de Aplicação das Provas: das **08h15min às 12h15min.**

Leia-se:

7.1 DA APLICAÇÃO

7.1.1 A Prova de Conhecimentos Gerais do **PSC 2024 - 2ª Etapa - Projeto 2025**, será realizada conforme estabelecido no Cronograma de Atividades (Anexo 3) deste Edital.

7.1.2 Horário de Abertura dos Portões: às **07h00min**, impreterivelmente (horário oficial de Manaus).

7.1.3 Horário de Fechamento dos Portões: às **08h00min**, impreterivelmente (horário oficial de Manaus).

7.1.4 Horário de Aplicação das Provas: das **08h15min às 12h15min.**

III. MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 22 de abril de 2024

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas